

Dobrý den,

na základě zákona č. 106/1999 Sb., žádám o poskytnutí informace o plánovaném programu služební cesty Mgr. Petra Cvika, Mgr. Michala Pobuckého, Mgr. Michala Nováka, pana Libora Kovala, Mgr. Drahomíry Jurtíkové, Ing. MUDr. Miroslava Přadky, Ph.D. a Bc. Martiny Šimíkové, která se má uskutečnit 21.-29.9.2011 do Spojených států amerických, státu Iowa, partnerského města Ames.

Předem děkuji za kladné vyřízení

S přáním krásného dne

Rostislav Přidal

Vážený pane Přidale,

obdržela jsem Vaši žádost o poskytnutí informace na základě zákona č. 106/1999 Sb., o plánovaném programu služební cesty Mgr. Petra Cvíka, Mgr. Michala Pobuckého, Mgr. Michala Nováka, pana Libora Kovala, Mgr. Drahomíry Jurtíkové, Ing. MUDr. Miroslava Přadky, Ph.D. a Bc. Martiny Šimíkové, která se má uskutečnit 21.-29.9.2011 do Spojených států amerických, státu Iowa, partnerského města Ames.

V odpovědi na Vaši žádost uvádím:

Dohoda o družebních vztazích s Ames byla uzavřena v r.1993, deklarace o partnerství měst Frýdek-Místek a Ames v roce 1996 a týkala se především spolupráce v oblasti školství, zdravotnictví, cestovního ruchu, podnikání, kultury. V těchto oblastech se také program delegací partnerských měst odvíjí a připravuje jej vždy partnerská strana, v níž se návštěva uskuteční. Návštěva je organizována Asociací mezinárodní spolupráce měst Amesu ve spolupráci s místní samosprávou.

Co se týče programu, přípravný výbor Asociace uvádí, že spárovali naše delegáty se členy jejich městské rady a zaměstnanců, kteří mají podobné pracovní náplně. Během týdenní návštěvy bude mít naše delegace příležitost k výměně názorů a informací, které se týkají samosprávy, je naplánována návštěva zajímavých míst, jako je nemocnice, podnikatelské firmy, domov důchodců, základní škola, ale také festival, trhy, čistička odpadních vod, elektrárna apod. Jsou také připraveni operativně reagovat na vznesené požadavky přímo na místě.

Vzhledem k tomu, že s naší delegací pojede za volební stranu TOP 09 i pan Radomír Krupa, který je vozičkář, jistě se bude zajímat o sociální služby v této oblasti, stejně jako MUDr.Ing.Přádka, Ph.D.,ředitel Nemocnice ve Frýdku-Místku o zdravotnické služby.

Podrobnější program nám partnerská strana nezaslala, bude znám až po návratu naší delegace ze služební cesty.

Podávám Vám tuto informaci a přeji příjemný den.

Zdeňka Václavíková
vedoucí odboru kancelář primátora
statutární město Frýdek-Místek
Magistrát města Frýdku-Místku